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Het Grote Folderonderzoek 

Het onderzoek 
• Kwantitatief onderzoek (N=2054)
• Uitgevoerd eind april tot midden mei 2024
• Onder respondenten die wel eens een folder lezen 
• Uitgevoerd door Markteffect 

Vandaag
• Inzicht in wie lezen reclamefolders
• Significante verschillen folderonderzoek 2022-2024
• Hoe speel je daarop in (tips & tricks)
• Samenvattend 



Wie lezen reclamefolders?



Papieren en digitale folders 
worden nog altijd goed gelezen!
Populariteit van reclamefolders in Nederland

● 60% leest wekelijks minimaal één papieren folder en 45% 
een digitale folder

● 76% van de bevolking houdt bij welke aanbiedingen er zijn
● 69% vindt het leuk om papieren/digitale folders door te 

kijken voor aanbiedingen of koopjes

Folder lezers in Nederland



Folders onverminderd populair
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Totale folderbereik groeit 
door combinatie print en 
digitaal

Totaal folderbereik gelijk 
gebleven in 2024 t.o.v. 2022
18,9 miljoen

*Mensen die minimaal 1x per jaar een folder leest in miljoenen
GFK onderzoek 2014 t/m 2022, Markeffect onderzoek 2024 
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Kenmerken van mensen die uitsluitend papieren folders bekijken
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Kenmerken van mensen die uitsluitend digitale folders bekijken
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Redenen om papieren folders te lezen
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Redenen om digitale folders te lezen
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Significante verschillen
2022 - 2024



Verschillen 2022-2024

● Hybride folderlezers groeit
● Digitale folder wordt als meer inspirerend 

ervaren
● Stedelingen raadplegen meer digitale 

middelen bij het zoeken naar aanbiedingen



Hybride folderlezers groeit 



Redenen om digitale folders te lezenHybride folderlezers groeit t.o.v. 2022
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Een stijging van 
maar liefs 256% 
t.o.v. 2018!



Best of both worlds

● Verwijzing in print naar digitaal 
● Stretchen van pagina’s in digitaal 
● Always-on vs. momentum 
● Activeren via folderpakket 



Redenen om digitale folders te lezenVerwijzing vanuit print naar digitaal 



Redenen om digitale folders te lezenStretchen in de digitale folder (o.a.door hybride aanpak) 



Redenen om digitale folders te lezenAlways-on vs momentum 

Hier promotie folder 
Blokker & specials 

Check Nick



Redenen om digitale folders te lezenActiveren via folderpakket 



Digitaal wordt steeds meer als 
inspirerend ervaren 



De digitale reclamefolder wordt meer uit 
inspirerende redenen gelezen

Redenen om digitale folders te lezenDigitaal wordt meer als inspiratief ervaren

17%
19%

Digitale 
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Papieren 
reclamefolder



Hoe inspireer je digitaal?

● Toevoegen interactiviteit 
● Toevoegen activaties
● Interactiviteit door stimuleren keuzes 



Redenen om digitale folders te lezenInteractiviteit door middel van gif / mp4



Redenen om digitale folders te lezenInteractiviteit door integratie met webshop 



Redenen om digitale folders te lezenActivateer door geïntegreerde activaties
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Activeer voor meten ROPO effect & inschrijving nieuwsbrief 



Redenen om digitale folders te lezenActivaties- maak sfeer shoppable



Stimuleren zoeken 
naar aanbiedingen



Stedelijk vs niet stedelijk, hoeveel procent raadpleegt 
minimaal één keer de informatiebron per week

Redenen om digitale folders te lezenStimuleren zoeken naar aanbiedingen
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Aanjagen aanbiedingen

● Owned kanalen
● Paid kanalen
● WhatsApp 



Redenen om digitale folders te lezenAanjagen via owned kanalen  



Redenen om digitale folders te lezenAanjagen via paid kanalen  



Aanjagen via WhatsApp 



Samenvattend



Samenvattend

Het Grote Folderonderzoek 2024

● Papieren en digitale folders nog altijd 
populair met een groot bereik (18,9 mln)

● Hybride folderlezers nemen toe (+ 256% 
toename t.o.v. 2018)

● De digitale reclamefolder wordt steeds 
meer als inspirerend ervaren

● Stedelingen raadplegen meer digitale 
middelen bij het zoeken naar aanbiedingen
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Heb je interesse in de resultaten van het 
Grote Folderonderzoek 2024? 

Vanaf morgen gratis te downloaden via publitas.nl of de-reclamefabriek.nl

Resultaten uit het Grote Folderonderzoek 2024



Vragen?


